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BIENVENIDO A COMMUNITY HEALTH ALLIANCE

Community Health Alliance (CHA) centro Médico/Dental abrió sus puertas en 1995 y desde entonces ha estado ofreciendo cuidado médico a la comunidad, desde su apertura CHA a visto un gran crecimiento en el número de individuos y familias que utilizan a CHA para sus necesidades médicas. Le damos la bienvenida a CHA trabajaremos juntos para así cubrir sus necesidades de salud. En CHA también ofrecemos el manejo de enfermedades crónicas, pediatría, odontología general, servicios de salud del comportamiento, farmacia, laboratorio y el programa de nutrición para la mujer, lactantes y niños (WIC), para más información acerca de CHA visite nuestra página de internet www.chanevada.org.

“ENFOQUE DEL EQUIPO DE ATENCION”
Como paciente de CHA, lo estarán asistiendo un equipo de profesionales. Nuestra meta es proveerle con un cuidado basado en evidencias para mantenerlo sano. Esto va más allá de su visita médica. Nuestro personal entrenado le ayudara con lo siguiente:
· Inscripciones, responsabilidades financieras y programando sus citas médicas y dentales
· Referencias para tratamientos o exámenes
· Obteniendo recetas
· Educación en temas de la salud
Nuestra meta es trabajar en equipo con usted para satisfacer sus necesidades de salud, esto requiere de una buena comunicación entre nuestro equipo y usted. Si tiene preguntas o no está seguro de los pasos a seguir en el cuidado que recibe, por favor comuníqueselo algún miembro de su equipo. 

Escogiendo un proveedor
Cuando usted sea miembro de nuestro centro de salud, se le pedirá que escoja a un proveedor que lo atenderá cuando usted necesite de cuidado. Se le dan opciones de proveedores que están disponibles de acuerdo a su preferencia, tipo de seguro médico o acuerdo de pago y ubicación del centro de salud.  Su equipo de salud llegará a conocerlo, su historial y sus necesidades de salud y usted sabrá a quien contactar para su cuidado. Al consultar al mismo proveedor hace que su cuidado sea más consistente y personal. En algunos casos, cuando su proveedor no esté disponible, usted podrá ser atendido por otro proveedor.
	
Función de los miembros de su equipo de atención

Personal de recepción
Personal de registro/elegibilidad: El personal de registro/elegibilidad lo inscribe como paciente en el centro de salud y le ayuda a determinar la cuota a pagar por los servicios. Se le pedirá la información necesaria para comenzar con su cuidado. El personal le puede contestar cualquier pregunta que usted tenga acerca de cómo trabaja su seguro médico, como pagar por su cuidado y para que programas puede ser elegible para ayudarle a obtener asistencia de salud.

Personal de recepción:  El personal de recepción le da la bienvenida cuando llega al centro de salud. Lo registran para su cita, se aseguran de que todos los documentos estén listos para cada visita y le dejan saber cuánto es el tiempo de espera. El personal de recepción colecta el pago o el copago por su visita. Le comunicaran a su equipo de atención que usted está listo para ser atendido. El personal de recepción puede contestar cualquier pregunta acerca de su cita.

Personal de check-out: El personal de Check-Out son los últimos que usted vera cuando visita nuestro centro de salud. Su equipo de salud lo dirigirá a la ventanilla de check-out después de su visita. Aquí ellos se asegurarán de que la cuota ha sido cobrada y le programaran su próxima cita. El personal le pedirá tomar una encuesta, contestara sus últimas preguntas y le ayudaran a enrolarse en el portal de CHA para que usted tenga acceso a su expediente.

Representantes del centro de llamadas 
Personal del centro de llamadas: El personal del centro de llamadas le asiste con sus diferentes tipos de citas en CHA. Este personal le provee información de lo que usted necesita traer para inscribirse como paciente o le asisten dirigiendo su llamada telefónica a su equipo de atención. Horas de servicio del centro de llamadas es de lunes-viernes, 7 a.m. to 6 p.m. 

Personal clínico
Asistente Medico (MA): Su asistente medico trabaja con su proveedor, ustedes llegaran a conocerse. El asistente medico lo recibirá en la sala de espera, lo llevará al cuarto de examen, le tomará los signos vitales, actualizará su información y lo tendrá preparado para su consulta con el proveedor médico. Siéntase en libertad de hacerle preguntas acerca de su salud y cuál es el plan de salud en cada una de sus visitas. Al final de su visita, ellos le imprimirán su plan de salud, recetas, referencias, instrucciones a seguir y material educativo, enseguida lo guiarán a la ventanilla de Check-Out.  

Proveedor Medico: En CHA, contamos con diferentes tipos de proveedores médicos cualquiera de ellos puede ser su proveedor de cabecera, entre ellos Doctores en Medicina Familiar (MD/DO), Pediatras, Enfermera Practicante (APRN), y Asistentes Médicos (PA). El proveedor medico es el responsable del cuidado preventivo, y es el que trata y diagnostica al paciente. Ellos ordenan exámenes, recetan medicamentos, hace las referencias, proveen información educativa y el plan de tratamiento para usted. Cada proveedor medico tiene a una asistente medica como parte de su equipo. Siéntase en libertad de hacer cualquier pregunta acerca de su salud y el plan a seguir en cada una de sus visitas.

Servicios de salud del comportamiento: CHA se enorgullece de ofrecer evaluaciones de salud del comportamiento. Como parte de nuestro programa de atención integrada, nuestro programa lo ayuda a abordar problemas mentales, emocionales o de comportamiento que contribuyen a una mala salud en general, abuso de sustancias, depresión, ansiedad y más. Este programa ayuda a tratar sus síntomas y necesidades.  Nuestro equipo de salud del comportamiento realiza evaluaciones de salud, brinda intervenciones y lo vincula con los recursos necesarios en la comunidad para mejorar su calidad de vida.

Asistente medico de triaje(MA): Si usted llama a CHA, la asistente medico de triaje (MA) le ayudara a responder sus preguntas acerca de los análisis de laboratorio, imágenes y resultado de procedimientos y referencias. Las MA de triaje también le puede ayudar con preguntas acerca de sus recetas y autorizaciones previas. Si usted tiene una emergencia médica, este personal le aconsejara llamar al 911. Horas de servicio de la MA de triaje es de lunes a viernes, 7 a.m.-5 p.m.

Licensed Practical Nurse (LPN):  Su LPN trabaja con varios proveedores y las MA como parte de su equipo médico. La LPN le llamará con los resultados de las pruebas y le dará instrucciones de su proveedor. Si usted tiene preguntas entre visitas, ellos se encargarán de hablar con su proveedor por usted y así poder responder a sus preguntas.

Coordinador de atención al paciente:  En CHA, tenemos varios tipos de coordinadores de atención al paciente. Algunos coordinadores trabajan directamente con su equipo médico, ayudan con las referencias y con la administración de casos. CHA tiene coordinadores que se especializan en servicios específicos como la detención de cáncer de mama, cervical y colorectal. 
Representantes de la oficina dental
Personal de recepción de la oficina dental: El personal de recepción dental le da la bienvenida cuando usted llega al centro de salud. Lo registran para su cita, se aseguran de que usted ha completado su documentación para cada visita y le informaran cuanto es el tiempo de espera. El personal de recepción también cobrara su cuota o su copago por los servicios prestados. Le notificaran a su equipo de cuidado que usted está listo para ser atendido. Este personal puede responder cualquier pregunta acerca de cómo registrarse para su cita.

Personal dental de salida: El personal dental de salida son las últimas personas que ve cuando visita el centro de salud. Un miembro de su equipo de atención lo dirigirá a la ventanilla de salida después de su visita. El personal de la ventanilla de salida se asegurará de que se ha cobrado su cuota o copago, revisaran su plan de tratamiento y programaran su próxima cita. Este personal le pedirá que complete una encuesta.

Asistente Dental: El asistente dental le dará la bienvenida y lo llevara al cuarto de examen, y lo preparará para que su dentista examine sus dientes. Le harán preguntas sobre su salud bucal y también asisten al dentista a mantener el lugar limpio. Otras tareas incluyen el manejo de instrumentos, la toma de radiografías, y lo acompañan a la ventanilla de salida. 

Higienista Dental: El higienista dental hace su limpieza de dientes, toma radiografías y asiste al dentista durante su visita.  

Dentista: El dentista está a cargo del equipo que dirige su salud oral. El dentista examina su boca, diagnostica cualquier problema que tenga, explica sus opciones de tratamiento y realiza tratamientos en sus dientes y encías. No dude en preguntar acerca de las opciones de tratamiento y cualquier pregunta que tenga sobre su salud oral.

Administración
Gerente: Los gerentes supervisan las operaciones del Centro de salud y Dental, coordinando todas las funciones no clínicas de los centros y las operaciones diarias.

Supervisores: Los supervisores de CHA están disponibles para ayudarle en cada departamento y área de servicio. Si usted tiene una “Historia de éxito” o una inquietud no dude en hablar con un gerente o un supervisor.

Otros servicios que ofrece CHA
Programa de Mujeres, lactantes y niños (WIC): El personal de WIC se reunirá con usted para determinar si califica para los servicios de nutrición por medio del programa de WIC. La calificación se basa en la característica, el tamaño y los ingresos de la familia. Si usted reúne los requisitos el personal de WIC le proporcionara alimentos saludables, educación sobre nutrición y apoyo para la lactancia materna, además de identificar otros servicios en la comunidad que podrían beneficial a su familia. El personal de WIC es una valiosa fuente de información sobre nutrición para toda la familia.

Farmacia: CHA cuenta con farmacia que proporciona medicamentos recetados a bajo costo. La farmacia de CHA acepta la mayoría de los planes de seguro médico privado, Medicare parte D y todos los planes de Medicaid. Para los pacientes sin cobertura, nuestra farmacia ofrece recetas a precios muy reducidos en comparación a otras farmacias, con medicamentos de hasta $10 por mes. Podemos brindar asistencia a quienes no pueden pagar sus medicamentos. 

El tiempo promedio de espera para surtir su receta después de su cita con CHA es de 14 minutos!  Antes de irse del centro de salud, deje que nuestra farmacia surta su receta y puede irse ya con sus medicamentos. La farmacia de CHA también acepta transferencias de otras farmacias si desea transferir las recetas existentes de uno de nuestros proveedores. Llame a nuestra farmacia y nosotros haremos el resto. Esta solicitud llevara 24 horas.

Otros servicios ofrecidos por la farmacia de CHA: 
· La mayoría de las vacunas para adultos, sea paciente de CHA o no. También podemos proporcionar la mayoría de las vacunas a adultos sin seguro médico por el bajo costo de $20 por vacuna. 
· El programa de “Comparte el Cuidado” proporciona medicamentos de la marca Pfizer, y usted puede calificar para medicamentos de Pfizer a bajo costo. Favor de preguntar cuando este en la farmacia. 
· Las alertas de texto le notificaran cuando su receta esté lista para ser recogida. También le enviaremos un recordatorio cuando la receta se esté agotando para volver a surtir su medicamento.

Horas de servicio de la farmacia de CHA lunes-viernes, 8 a.m.-5:30 p.m. (cerrado para el almuerzo de 12:30-1 p.m.). Llame a la farmacia al 775-336-3035.

Programas de alcance dental: 
· Programa dental ambulante para niños – para más información llame al 775-870-4379.
· Programa de clínica dental para las personas sin hogar – para más información llame al 775-324-2599.

Laboratorio: El laboratorio de Quest tiene una estación de extracción de sangre en el centro Médico/Dental de CHA en la Ave. Wells. Usted puede utilizar este laboratorio, pero debe asegurarse de que este cubierto por su seguro médico. Medicaid, Medicare y pacientes sin seguro médico son elegibles para usar este laboratorio, pero algunos planes de seguro privado y suplementario no están contratados con Quest.  CHA no opera el laboratorio de Quest. Quest proporciona su propio personal como una conveniencia para usted. El laboratorio no programa citas y los pacientes son atendidos por orden de llegada, de lunes a viernes de, 7 a.m.-12 p.m. and 1:30-3 p.m.

Asistentes con la inscripción de seguro médico(IPA):  Los IPA ayudan a los pacientes a comprar planes de seguro médico por medio del mercado de seguros de salud de Nevada. El periodo de inscripción en el Mercado se lleva a cabo durante 45 días cada año durante los meses de noviembre y diciembre y durante todo el año para las personas que reúnen los requisitos bajo circunstancias especiales.  Además, los IPA le pueden ayudar a con las solicitudes de Medicaid, SNAP y asistencia con la energía. Los IPA también están certificados para ayudar a los beneficiarios de Medicare a inscribirse a la parte C y D. 

Programa de vacunas para niños: CHA proporciona inmunizaciones a los niños sin seguro médico, con seguro limitado, para los que tienen Medicaid y los nativos americanos y nativos de Alaska. La vacuna es gratuita para los pacientes debido a la asistencia federal. Sin embargo, se cobra una tarifa administrativa por cada vacuna.

Conexión de salud de la mujer: La conexión de la salud de la mujer es un programa del estado de Nevada para la detección temprana del cáncer de mama y cervical. Este programa está disponible sin costo alguno para para las mujeres que son elegibles.

Programa de acceso de atención de la fundación Susan G Komen: Con fondos de la fundación Susan G Komen, CHA puede proporcionar mamografías y ecografías de mamas gratuitas a mujeres que son elegibles para los servicios de conexión de salud de la mujer de Nevada. Estos dos programas trabajan en conjunto para brindar servicios de cuidado de los senos a todas las mujeres sin seguro.

Cuidado preventivo: el enfoque de CHA es la intervención temprana, la detección y el cuidado preventivo significa que un miembro de su equipo de cuidado puede contactarlo para programar una cita como exámenes de bienestar, laboratorio, vacunas, citas de bienestar anual, evaluaciones de prevención u otros servicios disponibles.   

Servicios de traducción: En CHA se habla inglés y español. Si usted no habla inglés o español, se pueden proporcionar servicios de traducción en varios idiomas y para personas con problemas de audición al momento de su cita. 

Portal del paciente: El portal del paciente de CHA le proporciona seguro acceso en línea a su información médica. Se puede acceder al portal del paciente desde cualquier dispositivo con acceso a internet incluyendo teléfonos inteligentes, y tabletas. Los pacientes también pueden dar acceso a los miembros de familia, como los padres y los tutores legales para facilitar el intercambio de la información médica. Los pacientes obtendrán la información del portal del paciente al momento de la salida en la ventanilla de recepción. Una vez que el paciente obtenga su cuenta e inicie una sesión, tendrá acceso a la siguiente información médica en cualquier momento: 
	· El resumen de su visita (plan de atención)
	· Lista de medicamentos

	· Resultado de laboratorio
	· Ordenes de referencia

	· Ordenes de radiología
	· Ordenes de laboratorio



Auto administración: la autoadministración implica tres tareas diferentes: cuidado del cuerpo y autoadministración de la condición, adaptación de las actividades y roles diarios de la condición y tratamiento de las emociones que surgen de
la condición. La auto administración implica una colaboración de apoyo entre usted y su proveedor para ayudarlo a comprender su función en el cuidado de su salud, tomar decisiones informadas sobre su salud y participar en comportamientos saludables. Visite  nuestra página de internet en www.chanevada.org para más información sobre su salud y nuestros servicios. 

Coordinación del cuidado en diferentes situaciones: El centro de salud CHA trabaja con usted para su bienestar. Esto significa que estamos interesados en las decisiones que tome sobre su salud (dieta, consumo de alcohol/drogas, actividad sexual, actividad física), los servicios que necesita, problemas que ha tenido en el pasado y sus metas de salud para el futuro. Entender que recursos tiene para obtener los tipos de atención que necesita. El comprender esas cosas nos facilita trabajar con usted y así administrar mejor su salud.  
	
Su equipo de atención trabaja con usted en el momento de sus visitas y después de estas. Su equipo de atención se comunicará con usted para darle seguimiento a los problemas de salud. También le enviaremos por correo recordatorios periódicamente sobre los servicios que pueda necesitar. El equipo de atención también se comunicará con otros proveedores que estén participando en su salud cuando usted necesite exámenes de laboratorio, imágenes, citas con otros proveedores médicos o dentales y cuando información es necesaria de otros proveedores si fue hospitalizada o si estuvo en el departamento de emergencias. Queremos trabajar con usted para asegurarnos de que sus visitas sean efectivas.

Servicios de obstetricia: CHA no proporciona manejo de embarazo como parte de nuestros servicios de atención primaria. Sin embargo, CHA proporciona otros servicios de atención primaria para mujeres embarazadas.

Como obtener ayuda cuando CHA no está abierta: Si cree que tiene una emergencia, dolor de pecho o dificultad para respirar, o está gravemente enfermo o está a punto de desmayo llame al 911 para obtener ayuda médica de inmediato. 

Si no es una emergencia, puede llamar al 775-329-6300, y un servicio contestador de llamadas lo tenderá, le hará preguntas y se comunicara con el proveedor de guardia si es necesario. Este servició es solo para problemas graves que no pueden esperar hasta el día siguiente, pero que no son una emergencia. El proveedor médico de guardia le regresara la llamada. 

CHA también trabaja con la línea de enfermeras de REMSA. Para pacientes menores de 10 años, una enfermera está disponible las 24 horas del día para ayudarle. Usted puede llamar directamente al 775-284-3599. 

Si ha sido ingresado a un hospital: si lo han admitido en un hospital, informe al personal del hospital que somos su proveedor de cabecera y proporcione el nombre de su proveedor. Es muy importante que sepamos que usted está en el hospital, así que pídales que nos notifiquen. Su atención será supervisada por el médico del hospital mientes usted está ingresado, pero es posible que se solicite a su proveedor de CHA que brinde información sobre la atención que ha recibido en el pasado. Cuando el hospital lo dé de alta asegúrese que se comuniquen con nosotros para programar una cita de seguimiento. 	
Políticas de CHA

Derechos y responsabilidades del paciente
· Tiene derecho a recibir atención considerada y respetuosa a través de:
· Mantener su privacidad, brindando un entorno seguro para recibir atención médica libre de todas las formas de abuso o acoso.
· Manejo confidencial de todas las comunicaciones y registros relacionados con la atención. Los registros médicos están disponibles solamente para las personas directamente involucradas en su atención y salvo en la medida en que lo permite la ley, no se divulgan sin su permiso por escrito.
· Ser informados de los servicios disponibles en este centro de salud y los nombres y credenciales del personal que le brinda atención
· Cambiar de proveedor si otros proveedores calificados están disponibles.

Tiene derecho a participar activamente en su atención médica mediante:
· Recibir información sobre su estado de salud, el curso de tratamiento en términos que pueda comprender.
· Revisar su historial médico con el proveedor que lo está atendiendo y recibir una explicación detallada del tratamiento, los resultados de las pruebas y los procedimientos.
· Recibir información sobre las reglas y políticas que aplican a su conducta mientras es paciente.
· Acceso a la información contenida en su registro medico dentro de un marco de tiempo razonable (excepto en ciertas circunstancias reguladas por la ley).
· Participar en la planificación de sus opciones de atención y tratamiento, incluida la opción de no recibir tratamiento. Usted tiene el derecho a rechazar el tratamiento y medicamento.
· Recibir, en el grado conocido, una explicación de condición médica/de salud, diagnostico, pronostico y tratamiento recomendado, incluyendo los riesgos del tratamiento o el de no recibir tratamiento, las alternativas y los resultados esperados.
· Recibir una explicación de la factura independientemente de la fuente de pago, incluido los métodos de pago disponibles y si no tiene seguro médico información sobre nuestro programa de asistencia financiera.

Usted tiene el derecho de resolución de problemas o quejas:
· Como paciente, tiene derecho a no ser discriminado debido a su edad, raza, religión, genero, orientación sexual, color, nacionalidad, idioma, estado civil, ciudadanía, condición de veterano, discapacidad física, mental o intelectual, cultural, estado económico, educativo o la Fuente de pago por los servicios.
· Usted tiene el derecho de los servicios de interpretación necesarios relacionados con el idioma y/ o la discapacidad, necesita informar a nuestro personal la necesidad de intérprete de manera oportuna.
· Tiene el derecho de hacer sugerencias, recomendar cambios en la política y servicios, expresar o presentar quejas al personal de la instalación sobre este sin riesgo a represalias. Puede expresar sus quejas o recomendar cambios directamente con un supervisor, el gerente o su proveedor en la encuesta de satisfacción del paciente o enviando un formulario de queja al oficial de cumplimiento. Este formulario se puede obtener en cualquier centro de salud. Puede comunicarse con el oficial de cumplimiento al 775.870.4312 para verbalizar su queja.

Cada paciente y / o su representante designado que recibe servicios en este centro de salud tendrá las siguientes responsabilidades:
· Proporcionar información completa y precisa de la mejor manera posible concerniente a su salud, enfermedades pasadas, hospitalizaciones, medicamentos y alergias y cualquier asunto relacionado con su atención médica.
· Seguir el plan de tratamiento (incluidas las instrucciones después de haber sido dado de alta y las citas de seguimiento) recetado por su proveedor y notificarle de cualquier decisión de no seguir el plan de tratamiento.
· Preguntar a su proveedor si no entiende su plan de tratamiento.
· Leer todos los permisos y / o consentimientos que firma, y preguntar al personal o a su proveedor aclaración de cualquier cosa que no entienda.
· Informarnos si tiene un poder notarial, una directiva anticipada o un testamento de vida o cualquier otra directiva y proporcionar una copia para sus registros.
· Proporcionar documentos relacionados con su situación financiera y asumir la responsabilidad financiera de los costos que no estén cubiertos por su seguro médico o en el que incurra si tiene nuestra tarjeta de descuento, haciendo pagos a tiempo.
· Mantener su cita, si no puede asistir a su cita, avísenos lo antes posible para que otro paciente obtenga esa cita.
· Mantener comunicaciones e interacciones con respeto con los miembros de su equipo de atención de Communiy Health Alliance.  
· Comportarse apropiadamente dentro de las instalaciones de Community Health Alliance, no puede abusar física o verbalmente del personal o la propiedad o hacer amenazar verbales o usar lenguaje amenazador (hostil/agresivo). 
· Use palabras apropiadas sin lenguaje vulgar o amenazante.
· Abstenerse de a acudir a su cita intoxicado.

Todos los pacientes deben firmar un reconocimiento de esta política cuando se registren, Si tiene preguntas sobre esta política hable con el gerente del centro de salud antes de firmar.
Política de citas perdidas y tardías
Citas programadas: como paciente de CHA, es su responsabilidad cumplir con todas las citas programadas. La reprogramación le causara un retraso en su atención. CHA solicita un aviso de cualquier cancelación al menos con 24 horas antes de la cita, o antes si es posible.

Hora de llegada: pedimos a los pacientes que lleguen con 15-30 minutos antes de su cita y que se registren para su visita en la recepción.   

Llegada temprana: cuando un paciente llega antes de su cita.

Registro: este es el tiempo entre su hora de llegada y su cita programada durante el cual el personal de la recepción lo registra y actualiza la información del paciente.

Hora programada de la cita: esta es la hora programada para ver a su proveedor.

Cita perdida: una cita perdida es lo mismo que una cita a la cual no se presentó. Una cita perdida es una cita programada para la cual el paciente no se presenta y no se comunica con CHA para cancelar la cita antes de la hora programada. Si el paciente llega después de su cita programada no se considera cita perdida, se considera una llegada tardía. 

Cita cancelada: una cita programada que el paciente llama para cancelar o para reprogramar antes de la cita programada. Si el paciente llama después de la cita, es una cita perdida.

Llegada tarde aceptable: Un paciente que llega al edficio de CHA dentro de cinco (5) minutes a su cita programada. Esto no sera considerada una cita faltada (no show).

Llegada tarde no aceptable: Un paciente que llega al edficio de CHA seis (6) minutos o más después de su cita programada. Esto se considera una llegada tarde a pesar de si el paciente fue visto ese día y no se marcará como una cita faltada (no show). Los pacientes pueden esperar a ser visto como una cita de "walk-in". Si el paciente no es capaz o dispuesto a esperar, la oficina ofrecerá a reprogramar la cita en el future para el paciente.

 
Excepciones: Excepciones pueden ser consideradas, pero serán tratadas por el supervisor del centro y/o el proveedor medico/dental. Ejemplos incluyen, clima, transporte, problemas médicos, hospitalización, problemas financieros, trabajo/escuela u otras variaciones, estas son las excepciones y solo a discreción del gerente, supervisor y/ o proveedor. El centro de atención compleja y Record Street tienen una política de citas separado.

Un paciente nuevo que no haya asistido a su primera cita programada debe hablar con el gerente designado o el proveedor de salud del comportamiento antes de programar su segunda cita. Esto todavía se contará como una cita perdida. Si el nuevo paciente pierde su segunda cita, debe pasar por el mismo proceso.

Medico: Pacientes que han perdido tres (3) citas en un lapso de 12 meses continuos, contando el tiempo desde la primera cita perdida serán atendidos solamente sin cita, esto quiere decir que solo podrán ser atendidos si es que un paciente cancela su cita el mismo día, esto no garantiza que serán atendidos el mismo día.

Dental: Pacientes que pierden dos (2) citas en un lapso de 12 meses continuos, contando el tiempo desde la primera cita perdida serán atendidos solamente sin cita, esto quiere decir que solo podrán ser atendidos si es que un paciente cancela su cita el mismo día o pueden programar una cita el mismo día solamente por el periodo de un año después de su segunda cita perdida.

Todo paciente tiene que firmar un reconocimiento de esta política cuanto ser registren. Si tiene preguntas sobre esta política, hable con el gerente del centro de salud.

Política del manejo del dolor crónico: CHA no proporciona el manejo del dolor crónico con medicamentos que contengan opiáceos para pacientes nuevos, ni se iniciará a los pacientes ya establecidos en los servicios de control del dolor crónico. Todo paciente debe firmar un reconocimiento de esta política cuando se registren, si tiene preguntas sobre esta política, hable con el gerente del centro de salud antes de firmar.

Política de sustancias controladas para el dolor agudo: Dolor agudo se define como el dolor físico que se puede resolver en un corto periodo de tiempo. En CHA se le puede tratar para el dolor agudo a discreción del proveedor. La política de las sustancias controladas para el dolor agudo de CHA son las siguientes: 
· Debe informar a su proveedor medico/dental si ya está tomando medicamentos para el dolor recetados por otro doctor o dentista. Durante el tiempo de su atención en esta oficina, al menos que lo hayamos referido a un especialista en el manejo del dolor, esté proveedor/dentista será la UNICA FUENTE DE SU MEDICAMENTO PARA EL DOLOR. Aun puede recibir otros medicamentos (por ejemplo, medicamentos para infecciones, hinchazón, etc.) de otro proveedor médico, pero solo UNO de ellos ya sea doctor o dentista debe recetar su medicamento para el dolor.
· Las recetas no se volverán a surtir después del horario laboral normal o en días festivos o fines de semana. Esto para su seguridad y la de los demás.
· No se le otorgara un reabastecimiento temprano de su medicamento para el dolor si toma más de la cantidad prescrita.
· Si necesita volver a surtir su receta de medicamentos para el dolor, debe notificar a su proveedor medico/dental quien deberá darle una nueva receta si esta es aprobada. Esta nueva receta deberá ser recogida en el centro de salud de CHA. Puede tomar hasta dos días avilés para volver a surtir su receta. El médico/dentista puede o no surtir su medicamento narcótico para el dolor, pero en su lugar puede administrar medicamento alternativo para el dolor.
· Las recetas no se volverán a surtir si usted cancelo su última cita, no se presentó a su última cita, si no cumple con el tratamiento /prueba recomendado o si ha sido despedido del centro de salud.
· Las recetas que se hayan perdido, descartado o robado no se volverán a surtir
· Es deber legal de CHA informar a las autoridades el nombre de un paciente que creemos que puede estar tomando, vendiendo, o distribuyendo narcóticos u otros medicamentos ilegalmente. Además, es nuestro deber informar a la Junta de Farmacias del Estado de Nevada el nombre de un paciente que esté recibiendo medicamentos para el dolor de más de un doctor o dentista
· Nos reservamos el derecho de rescindir de la relación entre el proveedor medico/dental con el paciente en caso de que este haya violado la política. 
Si tiene preguntas acerca de esta política, favor de hablar con el gerente del centro de salud antes de firmar.

Medicamentos psiquiátricos: Los proveedores de servicios médicos de CHA no suministran de forma rutinaria recetas ni administran el uso crónico de medicamentos contra la ansiedad (por ejemplo, Valium, Xanar, Ativan etc.) los pacientes del Centro de atención Compleja pueden recibir estos servicios de un proveedor medico psiquiátrico calificado. 

Política de procedimientos dentales: El centro dental de CHA reemplazara una pieza que haya sido colocada por un proveedor de CHA en las siguientes condiciones:
· Coronas (caps), puentes fijos, carilla dental, Inlays/Onlays, rellenos (Resina [blanco] o Amalgama [plata]): los reemplazos de estas piezas se cubrirán sin costo alguno para el paciente si la falla de la pieza ocurre dentro del transcurso de un año debido al error del proveedor de CHA en los materiales usados. 

Los pacientes son responsables del costo de reemplazar la pieza si aplican las siguientes condiciones:
· Si le han diagnosticado bruxismo (rechinamiento de dientes) y se le ha recomendado usar un protector bucal y no lo usa o no lo mando hacer.
· Si no regresa para sus consultas dentales de rutina como se recomienda. 
· Si no regresa para sus limpiezas dentales recomendadas en la frecuencia prescrita por su dentista o higienista.
· Si hay una caries presente que requiere que la pieza sea reemplazada.
· Si hay un trauma, un accidente, negligencia o tratamiento en un diente adyacente que involucra el diente           restaurado. 
Tenga en cuenta que es posible que su seguro dental no cubra los reemplazos de piezas, usted será responsable de cualquier costo asociado.

Todos los pacientes deben firmar un reconocimiento de esta política cuando se registren. Si usted tiene preguntas sobre esta política, hable con el gerente de CHA antes de firmar. 

Pago en el momento de los servicios: Todos los copagos, depósitos y tarifas variables se deben pagar en el momento de su cita. A nadie se le negara el servicio por no tener seguro médico o la capacidad de pago. La tarifa de escala está disponible a los pacientes cuyos ingresos no excedan el 200% del nivel federal de pobreza. Estos descuentos están disponibles según el tamaño y los ingresos de la familia. Estos descuentos se calculan anualmente o cuando el tamaño de la familia o los ingresos han cambiado. 

Responsabilidad financiera del paciente: Cuando usted acude a CHA para una cita, ya sea médica, dental, de salud del comportamiento o dietética, se le puede solicitar que realice un deposito. Este depósito es solo un pago inicial sobre el monto total que puede adeudar por la visita en esa fecha. Él personal le proporcionara un recibo en el momento del pago. 

Recibirá una factura por correo que explica cualquier otro cargo que haya incurrido por su visita ese día. Usted es responsable de cualquier saldo pendiente. 

Si no puede o no paga el saldo adeudado de la factura, continuara recibiendo avisos mensuales de los montos adeudados. Podemos llamar a los pacientes para avisarles de un pago pendiente. Tiene la opción de llamar a nuestro departamento de facturación para acordar el pago. Puede comunicarse al departamento de facturas al (775) 329-6300, opción 5. 

Consentimiento de facturación: todos los pacientes deben firmar un reconocimiento de esta política cuando se registran. Yo asigno todos los pagos del seguro que se hagan directamente a CHA. Esta autorización y cesión es una firma permanente, única. Me reservo el derecho de revocar esto en cualquier momento haciéndolo por escrito. Si tiene preguntas sobre esta política, favor de hablar con el gerente del centro de salud antes de firmar. Si tiene preguntas sobre facturación, llame al 775-329-6300, luego elija la opción 5. 

Consentimiento para realizar pruebas en caso de exposición a un trabajador de atención médica: todos los pacientes deben firmar un reconocimiento de esa política cuando se registran: 
Si un trabajador de la salud involucrado con mi cuidado y tratamiento queda expuesto a ciertos fluidos corporales, se analizará mi sangre para detectar la posibilidad de transmisión de una enfermedad transmitida por la sangre. Entiendo que la prueba se realice mediante la extracción de sangre y el uso de una sustancia para analizar la sangre. También entiendo que no habrá ningún costo para mí por el desempeño de esta prueba. Se me aconseja preguntar a mi proveedor médico cualquier pregunta relacionada con la naturaleza de esta prueba de sangre, los riesgos y la prueba alternativa antes de que se realice esta prueba. Entiendo que el resultado de este análisis de sangre estará disponible para CHA para el seguimiento de los empleados y para mi proveedor de tratamiento, y los resultados se mantendrán estrictamente confidenciales. Entiendo que puedo solicitar el resultado de la prueba a mi proveedor médico.

Quejas: para las quejas relacionadas con HIPAA, basada en una discapacidad o una discriminación percibida relacionada con la edad, el género, la identidad sexual, la raza, el origen étnico o la discapacidad, llame al nuestro funcionario de cumplimiento al 775-870-4312. Los formularios están disponibles en todos los centros de salud. Para todas las demás quejas, comuníquese con el gerente del centro de salud o su representante. 
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Gracias por escoger Community Health Alliance.






Ubicaciones de Community Health Alliance 

	Wells Avenue Medical and Dental Center 
Horas de servicio: 7 a.m.-6 p.m., lunes-viernes
            
	1055 S. Wells Avenue
Reno, NV 89502
(775) 329-6300

	Record Street Health Center
Sirviendo a la comunidad indigente
Horas de servicio: 6:30 a.m.-3 p.m., lunes-viernes
Horas de servicio dental: 6:30 a.m.-3 p.m., solo los jueves

	335 Record Street, Suite 250
Reno, NV 89512
(775) 329-6300

	Nell J. Redfield Health Center, Sun Valley 
Horas de servicio: 7 a.m.-4 p.m., Lunes-Viernes
	5295 Sun Valley Blvd., Suite 5
Sun Valley, Nevada 89433
(775) 329-6300


	Nell J. Redfield Health Center, Neil Road
Horas de servicio: 7 a.m.-4 p.m., lunes-viernes

	3915 Neil Road
Reno, Nevada 89502
(775) 329-6300


	Center For Complex Care
(con referencia solamente)
Horas de servicio: 7:30 a.m.-5 p.m., lunes-viernes

	330 Crampton St.
Reno, NV  89502
(775) 329-6300

	Sparks Health Center 
Horas de servicio medico: 
7 a.m.-5:30 p.m., Lunes-Jueves
7 a.m.-4 p.m., Viernes
Horas de servicio dental: 
7 a.m.-6 p.m., lunes-jueves (Cerrado los viernes)

	2244 Oddie Boulevard
Sparks, NV  89431
(775) 329-6300


	Oficina de administración/facturas de CHA
Horas de servicio: 8 a.m.-5 p.m.

	680 S. Rock Blvd. 
Reno, NV 89502
(775) 329-6300
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